
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 eine(n)   Studentische Hilfskraft / Praktikanten/in (m/w/d).

Ihre Aufgaben: 

- Mitarbeit bei geo- und umwelttechnischen Erkundungen (z. B. mit Sondierungen, Bohrungen, 
Schürfen etc.) 

- Durchführung von Probenahmen von Wasser, Boden und Fels 
- Unterstützung bei der Durchführung von Labor- und Feldversuchen, inkl. Auswertungen 
- Wartung der Erkundungs- und Labortechnik 
- Durchführung von Recherchearbeiten 

Ihr Profil: 

- Studium Bauingenieurwesen / (Ingenieur-)Geologie / Geotechnik oder in vergleichbaren 
Fachgebieten  

- erste Erfahrungen im Bereich Bau / Geologie / Geotechnik wünschenswert 
- PKW Führerschein (Klasse B) von Vorteil 

Wir bieten Ihnen: 

- variable Arbeitszeiten (projektbezogen bzw. nach Vereinbarung) und leistungsgerechte Vergütung 
(z. B. als geringfügige Beschäftigung auf Stundenbasis) 

- beste Arbeitsbedingungen mit moderner Ausrüstung sowie interessante Projekte 
- Unterstützung bei Pflichtpraktika sowie für Studien- und Diplomarbeiten 

Wenn Sie Ihre Fähigkeiten, Motivation und Leistungsbereitschaft in ein innovatives Ingenieurbüro 
einbringen wollen, dann kontaktieren Sie uns gern über: 

Geotechnik Dr. Nottrodt Weimar GmbH Tel. / Fax: (03643) 88 57-0 / -11 
Industriestraße 1a E-Mail: mail@gnw-geotechnik.de 
99427 Weimar website: www.gnw-geotechnik.de 

Ihre Ansprechpartner sind: Dipl.-Ing. D. Lüdemann / Dipl.-Ing. I. Hartmann 

Die Geotechnik Dr. Nottrodt Weimar GmbH (GNW) ist ein mittelständisches Ingenieurbüro mit Sitz in 
Weimar. 

Wir sind mit 16 Mitarbeitern als geotechnische Sachverständige, Planer und Bauüberwacher in allen 
Bereichen der Geotechnik, der Ingenieur- und Hydrogeologie, der Umwelttechnik und beim Gebäude-
rückbau sowie bei Schadensbegutachtungen tätig. Der Schwerpunkt unserer Planungs- und Sach-
verständigentätigkeit liegt in Thüringen und den angrenzenden Bundesländern. 

Geotechnik Dr. Nottrodt Weimar GmbH

Baugrund · Erdbau · Grundbau · Deponien · Alt lasten 
Spezial t ie fbau · Gebäuderückbau · Projektsteuerung Beratende Ingenieure und Geologen 

Sachverständige nach EASV 


